
Plug & Play проследяване и поддръжане на превозните средства

Интелигентно проследяващо решение за управление на леки превозни средства.

Frotcom предлага Plug & Play решение за проследяване на автомобили на компании, 
притежаващи леки превозни средства, за които е необходима превантивна поддръжка.

КакВи помагаме

Новото готово за използване решение на Frotcom за
проследяванеи поддръжка на превозни средства
осигуряванезабавен достъп до основни данни за
автопарка чрез простаOBD връзка.

РешениетоPlug & Play на Frotcom интегрираOBD 
устройство с доказания си софтуер за управление на
автопарка.

Frotcom MAX OBD може да декодира
собственическиданни наOEM и да събира критична
диагностичнаи поддръжна информация, включително
температура на двигателя, обороти (RPM), ниво на
горивото, разход на гориво, пробег и фирмени
интервали за поддръжка (превозни средстваBMW & 
Mini).

Лесно за инсталиране и събиращо ключови диагностични
данни от превозното средство веднагащом бъде включен в
OBD порта на превозното средство.

Предлагайки различни опции за честота на проследяване и
цялостенмониторинг на поведението при шофиране, 
решението plug-and-play на Frotcom дава възможност на
автопарковете да оптимизират поддръжката, да повишат
оперативната ефективност и да намалят вероятността от
неочаквани ремонти.

Дръжте превозните си средства на пътя и автопарка си в
оптимална форма с Frotcom!

Ползи

Гъвкавост
Използвайте едно и също устройство в различни превозни
средства, когато е необходимо.

Планирайте предварително поддръжката на 

автомобилите си
Следете дистанционно кога е необходимоавтомобилите Ви
да влезнат в сервиз, дори за тези, чието обслужване е през
различни сервизни интервали.

Бърза инсталация и без разходи за настройка

Монтажът на устройството може да се извършиот Вас, без
намесата на външен техник и без риск от анулиране на
гаранциятана автомобила.

Бъдете информирани за появила се 

неизправност на автомобила
Дистанционнатаинформация, полученаот DTC модула на
автомобилапозволява превантивна поддръжка, преди
обикновеннинеизправности да се превърнат в
непланираниспирания.

Управлението на автопарк от леки автомобили

поставя специфични предизвикателства пред

мениджърите, поради много сложни електронни

системи и променливи интервали за обслужване.

Frotcom опростява процеса с GPS тракер, 

способен да чете стандартнатаOBD 

информация, както и собствени OEM данни, като

интервалите за обслужване и DTC кодовете, 

всичко това с лесно за инсталиране Plug & Play 

устройство.

Посететеwww.frotcom.com за повече информация



Как работи

За да наблюдавате всеки автомобил с решението за
проследяване и поддръжка Plug & Play на Frotcom, 
Frotcom използва лесни за инсталиранеOBD 
устройства, подходящи за леки превозни средства.

Тъй като не е необходимоинсталиране, просто
намерете OBD2 гнездото на превозното средство и
поставете устройството, докато то не се закрепи
здраво.

OBD устройството събира данни за превозното
средство и ги предава чрез 4G LTE (Long Term 
Evolution) технология до Frotcom Data Center. Чрез
уеб браузър или мобилното приложение можете да
влезете вFrotcom, за да проследявате и 

наблюдавате Вашето превозно средство.

Могат да се проследяват местоположението на 

превозното средство, скоростта, оборотите на 

двигателя, температурата на двигателя, 

диагностичните кодове за неизправности, нивото 

и разходът на гориво и пробегът. 

Основни характеристики Други свързани функции, коитомогат да Ви
заинтригуват

WWW.FROTCOM.COM

• Отчети

• Планиране на маршрути и мониторинг

• Аларми

• Анализ на стила на шофиране

• Управление на работната сила

• Plug & Play OBD устройство

• Пълнофункционално 4G проследяване на превозни

средства

• Диагностични кодове за неизправности

• Проследяване на пробега и разхода на гориво

• Диагностични данни за превозното средство

• Уведомления при премахване на устройството
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В зависимост от съвместимосттамежду устройството и
превозното средство, могат да са налични и
допълнителни диагностични и поддържащи данни. 
Това Ви дава ясен поглед върху текущото състояние на
Вашия автопарк.

Лесноможете да прехвърлите устройството от едно
превозно средство на друго. Освен товаможете да
конфигуриратеFrotcom да Ви изпраща уведомления
по имейл или SMS, когато устройството бъде
премахнато.

Антонис Хризостому
флийт мениджър - Exness - Cyprus

„Frotcom ни предостави решение, с което получаваме данни в реално време от нашите превозни
средства. Това ни което позволява да спазваме предложените насоки за поддръжка на автомобилите
от производителя. Инициирахме партньорство, което отговаря на изискванията ни, поставени от
самото начало, с висок професионален подход, който значително подкрепя нашия екип и автопарк.“

ИНТЕЛИГЕНТЕН
ФЛИЙТМЕНИДЖМЪНТ
ЗА ВАШАТАФИРМА.


